



Žádost č. 4/2018

Městský úřad Holešov

útvár personální a právní

Naše čj.: HOL-4324/2018/P/KR

KAMIKA TRADING, s.r.o.

Spis. zn.: 1064/2018

Vaše čj.:

Přílohy: 1

Vyřizuje: Mgr. Aleš Křížan

Telefon: 573521357

E-mail: ales.krizan@holesov.cz

Datum: 27.02.2018

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane, vážená paní

dne 12.2.2018 jste nám zaslali žádost o informace, týkající se implementace Obecného nařízení o ochraně osobních údajů/GDPR v podmínkách města Holešova. Otázky zněly takto:

1. *Jakým způsobem zajišťujete (příp. hodláte zajistit) soulad zpracování osobních údajů s Obecným nařízením o ochraně obecných údajů (Nařízení EP a Rady (EU) č. 2016/679) tzv. GDPR?*
2. *Zadali jste nebo plánujete zadat v rámci zadávacího řízení veřejnou zakázku na dodávku služeb pro zajištění souladu vaší organizace s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů?*
3. *V případě že odpověď na otázku č. 2 je kladná, pak:*
 - a. *Uveďte termín/plánovaný termín, kdy bude zadávací řízení uveřejněno.*
4. *V případě že odpověď na otázku č. 2 je kladná, pak:*
 - b. *Zajišťujete (hodláte zajistit) soulad zpracování osobních údajů s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů pouze pro svůj obecní úřad, nebo i pro příspěvkové organizace, zřízené vaší obcí?*
5. *V případě, že již máte vybraného dodavatele služeb pro zajištění souladu vaší organizace (příp. i vámi zřízovaných příspěvkových organizací) s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů, pak:*
 - a. *Kdo je dodavatelem těchto služeb?*
 - b. *Byl tento dodavatel vybrán na základě zadávacího řízení veřejné zakázky?*
 - c. *Jaká je cena, za kterou jsou tyto služby poskytnuty?*
 - d. *Žádám o zaslání veškeré smluvní dokumentace, na základě které jsou tyto služby vaší organizaci poskytovány.*

Odpovědi na otázky č. 1 a 2 jsou shodné: **rozhodnutí dosud nepadlo** a pokud jde o záměry města, odvoláváme se k ustanovení § 2 odst. 4 zákona č 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále též „zákon“). Dle tohoto ustanovení zákona „*Povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací*“. Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o informaci dle § 15 odst. 1 zákona příkládáme.



Odpověď na otázky č. 3 a 4: jelikož není odpověď na otázku č. 2 kladná, jsou tyto otázky bezpředmětné.

Odpověď na otázku č. 5: Nemáme dosud vybrán způsob implementace GDPR v podmínkách městského úřadu, proto Vám požadované dokumenty nemůžeme poslat.

S pozdravem

Ing. František Fuit, v.r.
tajemník MěÚ